

重点

德州规范夏粮购销市场

查处无照经营业户3家

本报6月28日讯(记者 杨金涛 通讯员 林红来 刘兵)为积极规范德州市夏粮收购市场秩序,维护广大粮农的合法权益,近日,德州市工商局规范夏粮收购市场。截至目前,该局检查收购夏粮企业120家,查处无照经营业户3家。

据工作人员介绍,德州市工商局严格执行粮食收购市场主体准入制度,对粮食收购企业以及夏粮收购个体户的主体资格进行全面清理排查,集中对粮食收购经营资格进行核查,对不符合登记条件的粮食收购经营业户一律不予登记发照,从

源头上严把市场主体准入关。德州市工商执法人员督促粮食经营户建立健全粮食购销台账,通过定期巡查对粮食收购买企业以及个体工商户的经营情况及时进行指导,督促其诚信守法经营,杜绝监管漏洞。同时,加大巡查频率,对辖区

粮食批发经营大户进行重点监管,从源头上防止假冒伪劣、过期变质粮食流入市场;严厉打击粮食收购中的欺行霸市、强买强卖、掺杂使假、短斤少两等各种扰乱粮食市场秩序的违法违章行为以及非法收购粮食行为,彻查无照经营和超范

围经营。

截至目前,该局已出动执法人员1260人次,执法车辆780辆次,发放宣传单11000张,接受现场咨询368人次,检查收购夏粮企业120家,个体工商户370家,查处无照经营业户3家。



唱红歌 颂党情

在建党90周年到来之际,6月26日晚,德州市民相聚在妇女儿童活动中心广场上共唱红歌,表达浓浓爱党之情。

本报记者 马志勇 摄

德州棉花收购期结束

比往年推迟俩月,不少棉农仍有存棉

本报6月28日讯(记者

曹宏源 通讯员 马俊

凯)临近6月底,德州的

棉花收购已基本结束,本

年度收购期比往年推迟两

个月左右。目前仅少数企

业仍在零星收购籽棉,四

级籽棉收购价格在4.8元/

斤左右,质量较差的也在

4.5元/斤左右。

自去年9月份以来,

国内棉花价格经历了过山

车般的起伏。11月初最高曾

达到7.20元/斤,而春

节后一度7.10元/斤左

右,由于多数棉农惜售、

观望,错过了最佳销售时

期。加上今年3月初以

来,棉价持续下跌,更加

剧了棉农的惜售心理,

导致部分棉农一直存棉到现

在仍没有出售。

据调查,目前德州棉

农手中平均存棉量在15%左右,其中较多的夏津县在25%左右。由于已无人收购,棉农只能等到9月份新棉上市后再出售了。

此外,由于目前国内外纺织品需求量下降,导致企业的采购积极性不高,基本处于随用随买的状况。因此,近期棉纱销售量也较迟缓,价格持续缓慢下滑。地产四级皮棉销售报价23300元/吨左右,价格稳中有降。

随着6月23日德州普降大雨,有效缓解了旱情,也对棉花生长极为有利。目前棉花平均株高50-55厘米,果枝4-5个,现蕾率70%以上,棉花整体长势良好,如后期天气正常,今年有望获得丰收。